

# USA už jdou konečně ke dnu? Bílý dům zuří, a pokud Rusko s Čínou přitvrdí sankcemi...

[skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1372-usa-uz-jdou-konecne-ke-dnu-bily-dum-zuri-a-pokud-rusko-s-cinou-pritvrdi-sankcemi](https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1372-usa-uz-jdou-konecne-ke-dnu-bily-dum-zuri-a-pokud-rusko-s-cinou-pritvrdi-sankcemi)

Petr Pokorný

 USA už jdou konečně ke dnu? Bílý dům zuří, a pokud Rusko s Čínou přitvrdí sankcemi...

Americké banky se hroutí jedna za druhou, naposledy včera. Americká agentura Fitch následně snížila rating úvěrové spolehlivosti Spojených států!!!

**Víte, co to znamená? Dedolarizace je za rohem a mohou to být celosvětové masakry! Zatím je klid. Zatím...**

Americká ratingová agentura Fitch snížila rating úvěrové spolehlivosti Spojených států z nejvyššího stupně AAA na AA+. Zdůvodnila to **očekávaným zhoršením fiskální situace v příštích třech letech a vysokým a stále rostoucím zadlužením americké vlády.**

V srpnovém zdůvodnění zhoršení ratingu agentura mimo jiné uvedla, že **v USA v posledních 20 letech dochází k postupnému "zhoršování standardů správy věcí veřejných**, včetně fiskálních a dluhových záležitostí", a to bez ohledu na červnovou dohodu demokratů a republikánů týkající se dluhového stropu.

**A pak že dluhy se mohou dělat donekonečna! Nemohou, vládní eurobolševici Fialo a Stanjuro!**

**A pády amerických bank pokračují:**

V USA se zhroutila další regionální banka.

Heartland Tri-State Bank, která měla hodnotu přes 139 milionů dolarů, ukončila veškeré operace a oznámila uzavření na dobu neurčitou. Od začátku roku jde o pátý takový bankrot v USA.

Heartland Tri-State Bank z Elkhartu v Kanadě je tou nejmenší, která v **roce 2023 zanikla**. Podle Federální korporace pro pojištění vkladů měla v pátek v době poklesu aktiva 139 milionů dolarů.

Všechny ostatní banky, které letos neuspěly, měly aktiva přesahující 100 miliard dolarů, včetně Silicon Valley Bank a Signature Bank .

Největší byla První republika , která měla 229 miliard dolarů, když ji v květnu zabavili regulační orgány, a stala se tak druhým největším selháním banky v historii USA.

Březnové krachy Silicon Valley Bank a Signature Bank byly třetí a čtvrté největší v historii. Silvergate souhlasila v březnu, že se dobrovolně uzavře.

**Prý to ještě neznamena konec USA. Ale...** Celková výše dluhu USA je zhruba **200 bilionů dolarů, v přepočtu přibližně 4300 bilionů korun**, varuje Stanley Druckenmiller, dlouholetý investiční stratég miliardáře George Sorose.

Možná ještě stojí za zmínku, že africké státy se vzbouřily, ženou západní státy v čele s USA a Francií ke všem čertům, odmítají se nechat nadále vydírat, hlásí se k Rusku a Číně (současně do BRICS) a to pro západ nevypadá vůbec, ale vůbec růžově.

Informace o autorovi Petr Pokorný